上海三毛企业(集团)股份有限公司 关于控股子公司拟生产搬迁的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性 承担个别及连带责任。

一、事项概述

上海三毛企业(集团)股份有限公司(以下简称"本公司")控股子公司宝鸡凌云万正电路板有限公司(以下简称"宝鸡凌云公司")目前使用的生产厂房系由其股东陕西凌云电器有限公司有偿租赁,年租金为52.29万元,租赁期至2019年4月30日止。

公司于4月9日接到宝鸡凌云公司函,因陕西凌云电器有限公司对厂区规划布局的调整,在现有厂房租期届满后将提供其位于宝鸡市渭滨区姜谭工业园区内功能齐全的厂房供宝鸡凌云公司选择租赁。

宝鸡凌云公司拟在上述姜谭工业园区内的厂房新建生产厂区。 具体搬迁方案及新租赁协议有待与陕西凌云电器有限公司进一步协 商后确定。

二、宝鸡凌云公司的基本情况

1、基本信息

公司名称: 宝鸡凌云万正电路板有限公司

类型:有限责任公司(国有控股)

注册资本: 1189.84 万元

住所:陕西省宝鸡市高新开发区峪泉南路1号

经营范围:各类单、双面电路板、多层电路板、微带板等印制 电路板的研制、生产、销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批 准后方可开展经营活动)

2、股东情况

单位: 人民币万元

股东名称	出资额	出资方式	持股比例
上海三毛企业(集团)股份有限公司	778. 68	货币	65. 44%
陕西凌云电器有限公司	250. 93	货币	21.09%
上海盎华电子有限公司	160. 23	货币	13. 47%
合计	1189.84		100.00%

2008年10月,本公司召开第六届董事会2008年第七次临时会议,审议通过关于投资宝鸡凌云公司的议案。本公司向宝鸡凌云公司现金增资人民币2700万元,其中1302.23万元计入注册资本,1397.77万元转入资本公积。

2012 年 5 月,公司召开第七届董事会 2012 年第二次临时会议,审议通过对宝鸡凌云公司减资的议案,减少该公司注册资本人民币 800 万元,各股东同比例缩资。减资后,宝鸡凌云公司注册资本为人民币 1189.84 万元,各股东的持股比例保持不变。

(详情登载于 2008 年 10 月 21 日及 2012 年 5 月 29 日的《上海证券报》、《香港文汇报》及上海证券交易所网站的相关公告。)

截止报告日,本公司对宝鸡凌云公司投资的账面成本为 22081475.80元。

3、最近一年又一期主要财务指标

单位:人民币万元

	2018 年度	2019 年第一季度
	(经审计)	(未经审计)
营业收入	2125. 16	552. 91
净利润	120. 09	44. 82
资产总额	2846. 56	2918. 60
负债总额	293. 43	320.65
资产净额	2553. 13	2597.95

三、对本公司的影响

本次搬迁尚未确定具体搬迁时间,亦未形成正式搬迁方案。上 述事项可能会对宝鸡凌云公司的生产经营产生一定影响,但不会对 本公司的经营情况产生重大影响。

宝鸡凌云公司将积极与凌云电器公司协商,妥善完成后续工作。 本公司将根据进展情况及时履行信息披露义务。

特此公告。

上海三毛企业(集团)股份有限公司 二〇一九年四月十一日